
ZÁPIS 
 

z výborové schůze honebního společenstva konané dne 29. října 2012 od 18.00 
hodin v klubovně hasičů v Nemějicích 
 
Přítomni: Jaroslav Bouška, Ivana Kalábová, Vladimír Korecký, Bohumil Řehák, 
Ladislav Šťastný a starosta HS - Vladimír Zika 
 
Schůzi zahájil V. Zika a informoval přítomné, co nového se stalo od poslední 
výborové schůze: 

• Starosta spolu s pokladní založili nový účet honebního společenstva. 
• I. Kalábová převzala pokladnu od bývalého pokladníka K. Domína. 
• Myslivecký spolek požádal o aktuální seznam členů honebního 

společenstva. Právě byly zapsány na katastru komplexní pozemkové 
úpravy Písecké Smolče. Nic tedy nebrání, aby byly mysliveckému spolku 
tyto informace poskytnuty. 

• Starosta V. Zika nechal zaregistrovat nové stanovy honebního 
společenstva na Městském úřadu v Písku.  

• Starosta V. Zika dojednal, že anonymní dárce vložil na účet honebního 
společenstva 15 000,-Kč. Až bude mít honební společenstvo k dispozici 
finanční prostředky, budou dárci prostředky vráceny. 

• Starosta V. Zika zaslal Mysliveckému spolku dopis, ve kterém výbor 
honebního společenstva zastavuje spolku vykonávání práva myslivosti na 
základě výsledků hlasování na valné hromadě HS Slabčice. Myslivecký 
spolek oznámil, že tento zákaz respektuje. Městský úřad Písek však zaslal 
mysliveckému spolku i honebnímu výboru dopis, ve kterém konstatuje, že 
zákaz výkonu práva myslivosti není v kompetenci honebního výboru. 
Starosta seznámil přítomné i s obsahem dalších dopisů mezi V. Zikou a 
mysliveckým spolkem.  

• Starosta V. Zika doplnil do zápisu: „Závěrem starosta sdělil svůj názor, že 
když v kompetenci HS je určovat na základě hlasování, kdo a za jakých 
podmínek bude užívat honitbu, tak když HS svým hlasováním zruší 
předchozí stav a nerozhodne o dalším postupu. Je zcela v souladu se 
zákonem o myslivosti zastavit výkon myslivosti do doby nové valné 
hromady HS, nebo rozhodnutí Státní správy. Toto bylo učiněno a starosta 
si myslí, že bylo tímto zákonu učiněno za dost“. 

 
Starosta V. Zika jednal s firmou, od které byl v minulosti zakoupen program na 
evidenci honebních pozemků. Tato firma je schopna provést zpracování aktuální  
honitby tzv. na klíč za cca 12 700,-Kč bez DPH. Každoroční aktualizace by stála 
2 – 4 tisíce korun. Členové výboru v diskuzi konstatovali, že jde sice o vysokou 
částku, nenašli však jiný způsob, jak splnit zákon a mít aktuální seznam 
pozemků, které by bylo možné použít při další valné hromadě, která je nutná co 



nejdříve svolat. Všichni členové honebního výboru souhlasí s objednáním 
zpracování honitby HS Slabčice. Položkový rozpočet nabídky je přílohou tohoto 
zápisu. 
 
J. Bouška domluví s pokladníkem mysliveckého spolku, aby zaplatil poplatek za 
užívání honitby pokladníkovi honebního společenstva I. Kalábové do konce 
listopadu 2012. Všichni členové výboru s tímto postupem souhlasí. 
 
 
 
                                                                                      Zapsal J. Bouška 
                                                                   člen výboru honebního společenstva 
 
 
Jaroslav Bouška                                      ……………………………. 
 
Ivana Kalábová                                       ……………………………. 
 
Vladimír Korecký                                    …………………………… 
 
Bohumil Řehák                                       ……………………………. 
 
Ladislav Šťastný                                      ……………………………. 
 
Starosta HS Slabčice - Vladimír Zika     ……………………………. 
 
 
 
 
 
 


